

Курсы живописи и рисования. Обучение в Херсоне с трудоустройством.



Херсон, Україна

Всеукраїнська мережа навчальних центрів «Академія успіху» запрошує Вас на навчання на наших курсах. Ми маємо багаторічний успішний досвід і висококваліфікованих викладачів по всіх наших курсах. Навчання проходить в спеціальних обладнаних навчальних класах для проведення занять. Програма курсу дуже насичена. Максимум практичних навичок, необхідних для подальшої роботи! Вам передають свої знання і досвід люди, які їх набували роками, а деякі і десятиліттями. Тому якість послуг значно вище за ціну навчання. Після успішного закінчення будь-якого курсу, нашим випускникам (при необхідності) ми безкоштовно допомагаємо в працевлаштуванні. Наша школа живопису і малюнка запрошує Вас пройти курс занять, який складається з двох предметів: навчання живопису і малюнок. Наша школа малюнка і живопису запрошує Вас унікальну можливість пройти курси малювання, які Вам будуть викладати найкращі практикуючі спеціалісти в даній області. Будівля, в якій проходять заняття, розташована в центрі міста Херсона, це дозволяє Вам без зусиль відвідувати заняття в зручному для Вас часі. Якщо Ви зацікавлені в можливість навчитися малювати, звертайтеся в наш навчальний центр «Академія Успіху». Після закінчення навчання, якщо Вас дійсно цікавить даний вид діяльності, надамо Вам можливість працевлаштування в компаніях, співпрацюючих з нами. Курс призначений для всіх, хто хоче підвищити свій загальноосвітній рівень, без вікових обмежень, для навчання основам цього напрямку, для вдосконалення і формування естетичного смаку і внутрішнього світу вивчаємого.

Запрошуємо навчання: в групах (4-8 осіб), в міні групах (2-3 осіб) і також індивідуальні заняття. Дата і час початку заняття фіксовані. Гнучка система знижок! Чим раніше запишетесь на навчання, тим більше отримаєте знижку. Ми працюємо для Вас: Пн-Пт з 9:00 до 20:00, Сб з 9:00 до 18:00.

Price: **520 грн.**

Тип оголошення:
Послуги, пропонує

Торг: --

Антонова Оксана

0552-42-12-37

просп.Ушакова 50, оф.27